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Auditing Services 

January 29, 2020 

 
 

ADDENDUM #1 
 
 

Information Request:  The following information was requested:   

 

 

1. Do you anticipate extending the bid due date? 

 

Response:  No 

 

 

 

2. What additional details are you willing to provide, if any, beyond what is stated in bid 

documents concerning how you will identify the winning bid? 

 

Response:  Requests for additional information will be considered. 

 

 

3. Was this bid posted to the nationwide free bid notification website at 

www.mygovwatch.com?   

 

Response:  No 

 

 

4. Other than your own website, where was this bid posted? 

 

Response:  The bid was posted on the Town and DAS State Contracting portal websites. 
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